

Bichineț Voicu Gelu  
Manager al Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui  
Telefon: 0725216399  
Mail: voicugelubichinet@yahoo.com

### Scrisoare de intenție

Către,  
Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România

Vă adresez această scrisoare cu intenția de a-mi depune candidatura pentru Consiliul de Conducere și Biroul Executiv al ANBPR în mandatul 2025-2029, urmare a anuțului conducerii asociației din luna martie, anul 2025.

Din anul 2008 și până în prezent am deținut funcția de președinte al filialei Vaslui a ANBPR, susținând și promovând profesia de bibliotecar prin acțiuni de lobby la nivel local și național.

Filiala Vaslui a ANBPR este cea mai numeroasă, cuprinde aproximativ 120 membri.

În perioada 2012-2016, în urma alegerilor ANBPR am deținut funcția de vicepreședinte al ANBPR și m-am implicat în îndeplinirea atribuțiilor statutare pentru această poziție de conducere.

Împreună cu ceilalți colegi am continuat implementarea Programului Biblionet și am desfășurat întâlniri regionale care aveau drept scop coeziunea dintre membrii asociației și sporirea gradului de încredere în această structură specifică breslei bibliotecarilor.

Mandatul 2016-2020 a reprezentat o continuare a activității pe aceeași poziție în cadrul asociației cu amplificarea demersurilor de menținere și dezvoltare a asociației în condiții de pandemie.

În mandatul 2020-2024 am fost membru în Biroul Executiv și din această postură am coordonat mai multe ateliere și grupuri de lucru în cadrul conferințelor bianuale, am contribuit la stabilirea jaloanelor pentru noua Lege a bibliotecilor și m-am implicat alături de structurile de conducere în demersurile pentru reînființarea Comisiei Naționale a Bibliotecilor și a unei structuri reprezentative în cadrul Ministerului Culturii.

Împreună cu mai mulți colegi ne-am deplasat la Parlamentul României și am încercat în mai multe rânduri să dăm toate explicațiile solicitate pentru noua lege a bibliotecilor. De asemenea am participat la mai multe întâlniri la Comisia buget-finanțe cât și la Comisia de muncă pentru armonizarea salarizării angajaților din bibliotecile publice cu bibliotecile școlare, universitare sau alte categorii.

Pentru informații suplimentare privind candidatura în structurile de conducere ale ANBPR atașez CV-ul și îmi exprim disponibilitatea dialogului.

Cu deosebită considerație,

Voicu Gelu Bichineț